
Склад

100 г спрею містять 100 г нерозведеної изотонической стерильною морської
води.

Опис

«Хьюмер» - засіб по догляду за порожниною носа.

Показання

Для профілактики інфекцій порожнини носа.

Щоденна гігієна порожнини носа для:

зволоження слизової оболонки носа;
очищення слизової оболонки від пилових іррігантов, алергенів, патогенів
навколишнього середовища.

У складі комплексної терапії при:

гострих і хронічних запальних процесах носоглотки, порожнини носа і
пазух;
риніти будь-якої етіології: інфекційні, вазомоторні, алергічні;
гіпертрофії аденоїдів у дітей;
в післяопераційному періоді після операцій на порожнині носа.

Протипоказання

Підвищена індивідуальний чутливість до компонентів препарату.

Препарат не призначають дітям у віці до одного місяця.

Насадка для дітей на балончик не адаптована до морфологічної структурі носа
дітей віком до одного місяця.

Спосіб застосування та дози

З профілактичною та гігієнічною метою призначають:

немовлятам у віці від одного місяця до одного року - 1-3 рази на добу по 1-2
вприскування в кожну ніздрю;
дітям у віці від одного року до 7-ми років - 1-3 рази на добу по 1-2
вприскування в кожну ніздрю;



дітям у віці від 7-ми до 12-ти років і підліткам 13-16 років - 2-4 рази на добу
по 2 впорскування в кожну ніздрю;
підліткам 16-18 років і дорослим - 3-6 разів на добу по 2-3 вприскування в
кожну ніздрю.

З метою лікування як допоміжний засіб до базового лікування призначають:

немовлятам у віці від одного місяця до одного року - 4 рази на добу по 2
впорскування в кожну ніздрю;
дітям у віці від одного року до 7-ми років - 4 рази на добу по 2 впорскування
в кожну ніздрю;
дітям у віці від 7-ми до 12-ти років і підліткам 13-16 років - 4-6 разів на добу
по 2 впорскування в кожну ніздрю;
підліткам 16-18 років і дорослим - 4-8 разів на добу по 2-3 вприскування в
кожну ніздрю.

Курс лікування - 2-4 тижні, який рекомендується повторювати через 1 місяць.

Впорскування необхідно провести в ліве носовий отвір, нахиливши голову вправо
і навпаки - в праве носовий отвір, нахиливши голову вліво, за допомогою насадки
балончика.

Процедуру найбільш ефективно проводити до їди.

Препарат можна застосовувати вагітним та в період годування груддю.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, при температурі не вище 25 °C.

Упаковка

По 150 мл у флаконі, по 1 флакону в упаковці.

Виробник

Лабороторіз УРГО, Франція.


